

**ATSAKYMAI DĖL ATVIRO KONKURSO (SUPAPRASTINTO PIRKIMO) ŠILUMOS
TIEKIMO TINKLŲ JURBARKO MIESTE DEFEKTŲ ŠALINIMO DARBŲ PIRKIMO
SĄLYGŲ**

2020-09-10 sąlygų patikslinimo Nr. 1 išrašas:

Klausimas Nr. 1: „*Prašome nurodyti, kaip bus apskaičiuojama ir apmokama už papildomai nenumatytus darbus?*“

Atsakymas:

Perkantysis subjektas papildomų darbų pagal planuojamą sudaryti sutartį nenumato.

Klausimas Nr. 2 : „*Ar tiekėjas turi įsivertinti pramoniniu būdu izoliuotus vamzdžius su sustiprinta izoliacija?*“

Atsakymas:

Tiekėjas neturi įsivertinti pramoniniu būdu izoliuotų vamzdžių su sustiprinta izoliacija, tiekėjas turi įsivertinti vamzdžius su standartine izoliacija.